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     令和２年立川市農業委員会臨時総会日程 

 

日時  令和２年７月２０日（月） 午後２時 

会場  立川市役所１０１会議室       

 

１  開   会  

２  市長挨拶 

３  仮議席の選任 

４  議   事  

 （１）議事録署名委員の指名 

（２）立川市農業委員会会長の互選 

（３）立川市農業委員会会長職務代理者の互選 

（４）農業経営部会並びに土地利用部会の正副部会長の選任 

（５）立川市農地利用最適化推進委員の決定 

（６）委員の役割分担 

（７）議席の決定 

５  委員及び職員の紹介 

６  閉   会  
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令和２年立川市農業委員会臨時総会 

                            令和２年７月２０日（月） 

                           立川市役所１０１会議室 

 

 

議  席   氏      名  議  席   氏      名  

 １番  横  幕  玲  子  君  １０番  岡  部  良  己  君  

 ２番  鈴  木    豊  君  １１番  鳴  島  広  之  君  

 ３番  金  子  波留之 君  １２番  嶋  田  貞  芳  君  

 ４番  島  田  加  美  君  １３番  清  水  清  史  君  

 ５番  粕  谷  久  敬  君  １４番  内  野  智  行  君  

 ６番  小  峰  喜  昭  君  １５番  井  上  洋  司  君  

 ７番  鈴  木  和  昌  君  １６番  清  水  茂  男  君  

 ８番  田  中  佐  一  君  １７番  中  丸  邦  春  君  

 ９番  髙  杉  晋  一  君    

 

事務局職員 

   局長  矢ノ口  美  穂  君  

   次長  奥  野  武  司  君  

   係長  原  島  邦  雄  君  

   主任  横  井  雅  司  君  
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      午後１時５６分 開会  

局長   ただいまより立川市農業委員会臨時総会を開催いたします。 

    私は、農業委員会事務局長を務めております産業文化スポー

ツ部長の矢ノ口でございます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

    委員の皆様には、御多用のところ、また、大変に蒸し暑い気

候のところ、御出席を賜りまして厚く御礼申し上げます。本日

は委員の任期満了に伴います改選の任命の後、初めて開会いた

します総会でございますので、農業委員会等に関する法律第２

７条の規定によりまして、立川市長が招集させていただいてお

ります。 

    まず初めに、会議に先立ちまして、農業委員会等に関する法

律第８条の規定により任命をされました農業委員の皆様に、立

川市長より辞令の伝達を行います。 

    なお、農地利用最適化推進委員候補者の皆様には、別に手続

がございますので、その手続の終了後、後ほど委嘱状の伝達を

行いますので、御了承くださいませ。 

    それでは、農業委員の方々のお名前を順にお呼びいたします

ので、前にお進みください。 

    横幕玲子様。 

市長   横幕玲子様。立川市農業委員会委員に任命する。令和２年７

月２０日、立川市長、清水庄平。 

局長   鈴木豊様。 

市長   鈴木豊様。以下同文でございます。どうぞよろしくお願いい

たします。 

局長   金子波留之様。 

市長   金子波留之様。以下同文でございます。 

局長   島田加美様。 

市長   島田加美様。以下同文でございます。 

局長   粕谷久敬様。 

市長   粕谷久敬様。以下同文でございます。 

局長   小峰喜昭様。 
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市長   小峰喜昭様。以下同文でございます。 

局長   鈴木和昌様。 

市長   鈴木和昌様。以下同文でございます。どうぞよろしくお願い

いたします。 

局長   田中佐一様。 

市長   田中佐一様。以下同文でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

局長   髙杉晋一様。 

市長   髙杉晋一様。以下同文でございます。 

局長   岡部良己様。 

市長   岡部良己様。以下同文でございます。 

局長   鳴島広之様。 

市長   鳴島広之様。以下同文でございます。 

局長   嶋田貞芳様。 

市長   嶋田貞芳様。以下同文でございます。 

局長   清水清史様。 

市長   清水清史様。以下同文でございます。 

局長   内野智行様。 

市長   内野智行様。以下同文でございます。 

局長   御協力ありがとうございました。 

    ここで、新たな農業委員会の発足に当たりまして、清水市長

より一言御挨拶を申し上げます。 

市長   新しい農業委員の方を含めて、立川市の農業委員さん全員に、

ただいま辞令をお渡しさせていただきました。 

    もう言うまでもなく、皆さん方のほうが十二分に御承知であ

りましょうけれども、立川農業は東京都ナンバーワン、この農

業関係でございまして、出荷量にしましても、耕作面積にしま

しても、非常に東京の農業をリードする立場ということで御活

躍をいただいておりますことに、改めて感謝を申し上げる次第

でございます。 

    特に、立川の農業の大きな特徴というのは、野菜類の生産は

もちろんでありますけれども、緑化樹木が極めてボリュームが
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多いというのが特徴でございまして、そういう中で、立川の近

辺だけでなく、日本国中、あるいは外国にまで、その生産品が

渡っているというふうなお話も聞いたことがございまして、大

変多くの方々が御努力をなさった農産品を生産しているという

ことでは、大変頼もしい限りであるなというふうにも思ってお

りました。 

    また、いざというときには、食料の供給に当たりましても、

皆さん方のお力添えが非常に大きなものであるのだということ

を承知しているところでございます。 

    今期の農業委員の皆さんの約半数近い方々が継続をして、こ

の仕事の任に当たっていただけるということでございまして、

スムーズなバトンタッチ、スムーズな農業委員会運営ができる

ものというふうに期待をしているところでございます。 

    ぜひ、皆さんにも今後の御活躍をお願い申し上げながら、就

任に当たっての御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしく

お願いいたします。 

局長   市長、ありがとうございます。 

    それでは、皆様、恐れ入ります。ここで、慣例ではございま

すが、市長を囲みまして、農業委員の皆様、また、農地利用最

適化推進委員候補者の皆様、外で、デッキの部分で記念撮影を

執り行いたいと思います。御用意をくださいませ。よろしくお

願いいたします。 

    なお、市長につきましては、この写真撮影の後、次の公務が

ございますので、御協力をぜひよろしくお願いいたします。 

      〔記念写真撮影〕 

局長   それでは、市長はここで退席をさせていただきます。今後と

もどうぞよろしくお願いいたします。 

      〔市長退席〕 

局長   お疲れさまでございました。 

    本日、最初の総会でございますので、まず、会長を選出いた

しますが、それまでの間、仮議長を選出いたしまして進行を行

っていただきたく存じますけれども、仮議長の決め方について
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はいかがいたしましょうか。 

      ……司会者一任の声 

局長   ありがとうございます。司会者一任と声をいただきましたの

で、私からお願いをいたしたいと思います。 

    第２３期の農業委員を務められました金子委員に仮議長をお

願いいたしたいと存じますが、皆様いかがでしょうか。 

      ……異議なしの声 

局長   ありがとうございます。それでは、金子委員、恐れ入ります

が、議事の進行をよろしくお願いいたします。 

      〔仮議長着席〕 

仮議長 皆さん、こんにちは。ただいま御指名をいただきました金子

波留之です。会長を選出するまでの間、私が仮議長の職務を務

めさせていただきたいと思います。 

    本日の出席委員は１４名中１４名で、全員出席でありますの

で、立川市農業委員会会議規則第６条の規定により、本総会は

成立いたしました。 

    ただいまから立川市農業委員会臨時総会を開催させていただ

きます。 

    それでは、席へ座らせていただきます。 

    まず初めに、４の議事（１）議事録署名委員の指名について

でありますけれども、前例によりまして、私のほうから指名を

させていただいてよろしいですか。 

      ……異議なしの声 

仮議長 異議なしという声がありましたので、指名させていただきま

す。後ほど議席の決定が予定されておりますが、その際、議席

番号が３番及び４番に当たった委員にお願いをいたします。 

    次に、議事（２）立川市農業委員会会長の互選についてを議

題といたします。 

    これは、農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定によ

り、委員が互選した者をもって充てることになっておりますが、

方法等について御意見、御提案がありましたらお願いいたしま

す。小峰委員、どうぞ。 
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６番   指名推選がよいのではないかと思います。前回も指名推選の

方法をとっており、多くの委員会では自治法の規定による指名

推選の方法を準用しているということですので、それに準じて

選出したらよいのではないかと思います。 

仮議長 それでは、お諮りいたします。ただいま小峰委員から、自治

法の規定による指名推選の方法を準用し、決定したらいいので

はないかという発言がありましたが、これに御異議のある方は

いらっしゃいますか。 

      ……異議なしの声 

仮議長 御異議がないようでございますので、指名推選で選出をいた

します。 

    お諮りいたします。指名する委員がありましたら、御提案願

います。粕谷委員、どうぞ。 

５番   提案します。農業委員会会長には鈴木豊委員が適任だと思い

ます。鈴木豊委員は平成２６年から２期６年間農業委員を務め

られ、前期におきましては農業委員会の会長職務代理者として

尽力されました。その功績は大きなものがあると思います。よ

って、今期農業委員会会長には鈴木豊委員が適任だと認められ

ますので提案いたします。 

仮議長 ただいま粕谷委員から鈴木豊委員を農業委員会会長に指名推

選をいただきましたので、お諮りをいたします。鈴木豊委員が

農業委員会会長に指名推選されましたが、鈴木豊委員を当選人

と決定することに賛成の委員は挙手をお願いいたします。 

      ……全員挙手 

仮議長 ありがとうございます。全員の挙手をいただきました。よっ

て、鈴木豊委員を農業委員会会長に決定いたしました。ありが

とうございます。 

    それでは、鈴木委員、新会長の御挨拶ということで、よろし

くお願いします。 

新会長 皆さん、こんにちは。ただいま皆様方から会長に選任を受け

ました、十番地区の鈴木でございます。 

    前任者の会長が長く会長を務めてまいりまして、前任者のよ
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うにできるかどうかというのが心配なところでございます。そ

れには、委員の皆さんの御協力なくしては、とても務めること

はできません。そして、何といっても事務局の皆さんに助けて

いただいて、３年間務めてまいりたいと思いますので、どうか

よろしくお願いしたいと思います。 

    さて、農業委員会の活動ですが、昨年から特定生産緑地の申

請が始まりました。今年と来年にわたりまして申請があるわけ

でございます。その申請には一人の漏れもないように、農業委

員会としましても進めていきたいと思っておりますので、皆様

方にも各地区で、もし申請されていない方がいたら、今後お声

がけなどしていただくことになるかと思います。 

    また、そのほか、月１回総会、あと現地調査、そして研修会、

講習会など、いろいろな会議もございますので、仕事が忙しい

とは思いますが、ぜひ出席をしていただいて、お願いしたいと

思います。 

    ３年間どうかよろしくお願いをいたしまして、簡単ですが挨

拶とさせていただきます。よろしくお願いします。（拍手） 

仮議長 会長が決定いたしましたので、仮議長としての私の任務を終

わらせていただきます。委員の皆様の御協力をいただきまして、

本当にありがとうございました。 

      〔仮議長退席・議長着席〕 

議長   ただいま皆様から会長に選任をしていただきまして、これか

ら議長を務めさせていただきますので、よろしくお願いしたい

と思います。 

    それでは、議事（３）立川市農業委員会会長職務代理者の互

選について議題といたします。 

    これについては、農業委員会等に関する法律第５条第５項の

規定により、あらかじめ職務代理者を互選により決めておくも

のでありますが、その方法について、前回もそうでありました

ように、ただいま会長を選出した指名推選の方法を準用し、決

定したらよいのではないかと思いますが、いかがお諮りしまし

ょうか。よろしくお願いします。異議ないですか。 
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      ……異議なしの声 

議長   異議なしの声がございましたので、指名推選で選出をしたい

と思います。 

    それでは、お諮りします。指名推選する委員がございました

ら、御提案をお願いいたします。鈴木委員。 

７番   提案します。会長職務代理には金子波留之委員が適任だと思

います。金子波留之委員は平成２６年より農業委員を務められ、

前期におかれましては農業委員会土地利用部会長として尽力さ

れました。また、農業委員会の活動に加え、立川農業の全般に

かかわる成果を上げられた功績は大きなものがあります。よっ

て、農業委員会会長職務代理者には金子波留之委員が適任だと

認めますので、提案いたします。 

議長   ありがとうございました。 

    ただいま鈴木和昌委員から金子波留之委員を農業委員会会長

職務代理者に指名推選をいたしたいとの発言がございました。 

    お諮りいたします。金子波留之委員が農業委員会会長職務代

理者に指名推選されましたが、金子波留之委員を当選人に決定

することに賛成の委員は挙手をお願いいたします。 

      ……全員挙手 

議長   ありがとうございます。全員挙手と認め、決します。よって、

金子波留之委員を農業委員会会長職務代理者に決定しました。

どうもありがとうございました。 

    それでは、金子波留之会長職務代理者より御挨拶を頂戴した

いと思います。よろしくお願いします。 

新職務代理 皆さん、こんにちは。ただいま職務代理ということで、

皆さんの御指名をいただきまして、大変ありがとうございます。

私も今期、農業委員としては２期目、その前に１期、農協から

の推薦、学識ということで出させていただきまして、今回、３

期目になりますけれども、本当にその３期の間、いろんな法改

正等がありまして、農地法、農業法の改正だの、いろいろ皆さ

んも御承知のとおり、今、会長から申し上げたとおり、特定生

産緑地の申請が去年、今年と、あと１年ということで、今ここ
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にいらっしゃる委員の皆さんも、本当に最後の特定生産緑地の

１年ということで、大変なときに委員になったと思います。 

    また、鈴木会長とは同期ということで一緒にやらせていただ

きましたし、農業を始めたころからずっと仲間でやってきまし

た。その鈴木豊会長が会長になられたのだということで、私も、

力不足ではございますが、委員の皆様と協力して会長を支え、

立川市農業委員会の発展に寄与するつもりでいます。今後とも

皆さんよろしくお願いします。（拍手） 

議長   ありがとうございました。 

    それでは、次に、議事（４）農業経営部会並びに土地利用部

会の正副部会長の選任について、事務局より説明をお願いいた

します。 

局長   それでは、部会の設置及び構成について御説明をいたします。 

    農業委員会等に関する法律第１６条の規定には、部会の委員

の中から選任とされておりますが、部会の委員構成決定前に、

あらかじめ会長が正副部会長を指名するというのが慣例となっ

ております。 

    また、部会委員の割り振りにつきましては、後ほど議席を決

めるためのくじ引きがございますが、議席の奇数番号の方が農

業経営部会、偶数番号の方が土地利用部会というのが慣例とな

っております。 

    以上です。 

議長   ありがとうございました。 

    ただいま局長から説明がありましたとおり、両部会長と副部

会長を私のほうから指名させていただくことに対して御承認い

ただけますでしょうか。 

      ……異議なしの声 

議長   異議なしの声がございましたので、それでは、指名をさせて

いただきたいと思います。 

    農業経営部会の部会長に鈴木和昌委員、副部会長に島田加美

委員、土地利用部会長に粕谷久敬委員、副部会長に小峰喜昭委

員にお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 
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    次に、議事（５）立川市農地利用最適化推進委員の決定につ

いてを議題といたします。 

    それでは、ここで暫時休憩をいたしたいと思います。よろし

くお願いします。 

      午後２時２３分 休憩  

      午後２時２４分 再開  

議長   会議を再開いたします。 

    それでは、事務局より説明をお願いいたします。 

局長   お手元の議案第５号を御覧ください。 

    議案第５号の１から３までについて一括して御説明をいたし

ます。 

    本案は、農業委員会等に関する法律第１７条第１項の規定に

より、井上洋司氏、清水茂男氏及び中丸邦春氏のお三方を令和

２年７月２０日付で農地利用最適化推進委員として委嘱したい

とするものであります。 

    よろしく御審議くださるようお願いいたします。 

議長   ありがとうございました。 

    それでは、お諮りいたします。議案第５号の１、井上洋司氏

を農地利用最適化推進委員に決定することに賛成の委員は挙手

をお願いいたします。 

      ……全員挙手 

議長   全員挙手と認めます。ありがとうございます。井上洋司氏を

農地利用最適化推進委員に決定いたしました。 

    次に、お諮りします。議案第５号の２、清水茂男氏を農地利

用最適化推進委員に決定することに賛成の委員は挙手をお願い

いたします。 

      ……全員挙手 

議長   全員挙手と認め、清水茂男氏を農地利用最適化推進委員に決

定いたしました。 

    次に、お諮りいたします。議案第５号の３、中丸邦春氏を農

地利用最適化推進委員に決定することに賛成の委員は挙手をお

願いいたします。 



 - 13 - 

      ……全員挙手 

議長   全員挙手と認めます。ありがとうございます。中丸邦春氏を

農地利用最適化推進委員に決定いたしました。 

    それでは、農地利用最適化推進委員さんに入室していただく

よう、お願いをいたします。 

    ここで暫時休憩をいたします。 

      午後２時２６分 休憩  

      午後２時２７分 再開  

議長   会議を再開いたします。 

    それでは、引き続き、農地利用最適化推進委員の委嘱状の伝

達式を執り行います。 

    局長、よろしくお願いいたします。 

局長   では、ただいま皆様に御承認をいただきました、農地利用最

適化推進委員の方々、順にお名前をお呼びいたしますので、呼

ばれた方は前にお進みいただきまして委嘱状をお受け取りくだ

さい。 

    鈴木会長、よろしくお願いいたします。 

    井上洋司様。 

議長   井上洋司様。立川市農地利用最適化推進委員を委嘱する。令

和２年７月２０日、立川市農業委員会会長、鈴木豊。よろしく

お願いします。 

局長   清水茂男様。 

議長   清水茂男様。以下同文でございます。よろしくお願いします。 

局長   中丸邦春様。 

議長   中丸邦春様。以下同文でございます。よろしくお願いします。 

局長   ありがとうございます。御協力ありがとうございました。 

議長   引き続きまして、議事（６）委員の役割分担について議題と

いたします。 

    事務局より説明をお願いいたします。 

局長   皆様のお手元の資料「委員の役割分担について」というペー

パーを御覧ください。 

    農業者年金加入推進員及び立川市都市計画審議会委員につき
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ましては従来から会長職務代理者の充て職とさせていただいて

おりますが、都市計画審議会委員につきましては全員協議会で

の協議事項とさせていただきます。 

    ほかに農業委員会だより編集担当、活動計画作成担当及び肥

培管理基準作成担当に会長、会長職務代理者及び正副部会長を

除く、その他の全員の委員にいずれかを御担当いただきたいと

するものであります。 

    簡単に内容を御紹介させていただきます。 

    農業委員会だよりでございますが、年に２回発行しておりま

す。活動計画は毎年度作成してございまして、各年度の事業計

画となっております。肥培管理基準は、生産緑地等、農地のパ

トロールなどを実施する際の農地の管理を公正に判断するため

の指標で、現在作成したものは平成２０年１月２４日から施行

しているものでございます。必要に応じて改定をしていただき

たいと考えております。また、親睦会等会計幹事につきまして

は、新旧委員で分担をいただきたいと考えております。 

    役割の説明は以上でございます。 

議長   ありがとうございました。 

    ただいま局長から説明がありましたとおり、各委員には一定

の役割を担っていただくものでございます。農業者年金加入推

進員は職務代理者として、これ以外は議席番号で決めさせてい

ただくものでございます。異議ございませんか。 

      ……異議なしの声 

議長   異議なしという声がありましたので、異議がないということ

で決定したいと思います。 

    なお、会計幹事については、後ほど議論とさせていただきた

いと思います。 

    くじ引きの前に、従来どおり、議席番号１番は農業委員会会

長で経営部会委員、２番は会長職務代理者で土地利用部会委員

といたします。また、前回同様、議席番号３番を土地利用部会

長、４番を土地利用副部会長、議席番号１７番を経営部会長、

１６番を経営副部会長とさせていただきたいと考えております。
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そのほかの委員につきましては、議席番号の奇数番号を農業経

営部会、議席番号の偶数番号が土地利用部会とさせていただき

たいと思いますが、よろしいでしょうか。 

      ……異議なしの声 

議長   異議なしという声で、そのようにさせていただきたいと思い

ます。これはまた後で詳しく説明したいと思います。 

    それでは、議事（７）議席の決定についてを議題といたしま

す。 

    議席の決定は、立川市農業委員会会議規則第７条の規定に基

づき、くじによって１回で決めたいと存じます。御意見ござい

ませんか。 

      ……異議なしの声 

議長   異議なしということで、そのようにさせていただきたいと思

います。 

    それでは、ここで暫時休憩をしまして、その間にくじ引きを

していただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

    暫時休憩します。 

      午後２時３４分 休憩  

      午後２時３７分 再開  

議長   会議を再開いたします。 

    ただいまのくじ引きの結果、議席番号が決定しましたので、

事務局より発表していただきたいと思います。次長、お願いし

ます。 

次長   私は、農業委員会事務局次長を務めております産業観光課の

奥野と申します。よろしくお願いいたします。 

    それでは、各委員の議席番号を確認のため発表させていただ

きます。 

    今お座りいただいている横幕委員から順に番号をお伝えいた

します。 

      横幕玲子委員 １１番  鈴木  豊委員   １番  

      金子波留之委員 ２番   島田加美委員 １６番 

      粕谷久敬委員  ３番   小峰喜昭委員  ４番  
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      鈴木和昌委員 １７番  田中佐一委員 １０番 

      髙杉晋一委員 １２番  岡部良己委員  ９番  

      鳴島広之委員  ７番   嶋田貞芳委員  ６番  

      清水清史委員  ５番   内野智行委員  ８番  

      井上洋司委員 １５番  清水茂男委員 １４番 

      中丸邦春委員 １３番 

 議席番号の発表は以上でございます。 

議長   ありがとうございました。 

    今回決定した番号は、次回の総会より議席番号として使用さ

せていただきます。名簿は次回の総会に配付させていただきた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

    次に、日程第５、委員及び職員の紹介でありますが、委員の

皆様の自己紹介と職員の紹介をいたしたいと存じます。 

    最初に、議長であります私からさせていただきたいと思いま

す。 

    私は今期で３期目でございます。家業のほうは野菜を作って

います。そのほか体験農園などをしております。 

    今回、会長になりまして、ふと今思い出したのが、何十年か

前なんですけれども、農研会の会長を私がやったときに、副会

長が金子職務代理だったんですね。それで、小峰委員が副会長

だったんですね。何かそういった縁があるのかななんて、ちょ

っと思いました。 

    ということで、とにかく皆さんと共に３年間務めてまいりた

いと思いますので、どうぞよろしくお願いしたいと思います。 

    以上でございます。（拍手） 

３番   私も先ほど挨拶はさせていただきましたけれども、金子波留

之です。家は幸町のほうに住んでいまして、もう４１年ぐらい

農業をやっています。 

    今、会長から農研会という話がありましたけれども、ずっと

昔から会長を支え続けて、ここまで来ました。今後とも皆さん

の御協力と一緒になって支えながら、先ほども言いましたから、

後は次に任せますけれども、本当に３年間よろしくお願いしま
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す。（拍手） 

４番   一番東から推薦を受け、今回また農業委員ということで、私

のところは植木の生産を行っております。よろしくお願いいた

します。（拍手） 

５番   殿ヶ谷地区から選出されました粕谷といいます。今回２期目

になります。皆さん、もしかしたら御存じかもしれませんが、

今現在は野菜を生産していますが、もともとは酪農をやってい

まして、６年前から野菜を生産しております。 

    今回、土地利用部会長になりましたが、皆さんと一緒に３年

間務めていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

（拍手） 

６番   九番地区から選出させていただきました小峰です。野菜の生

産をしております。２期目ということで、皆さん、よろしくお

願いします。 

    以上です。（拍手） 

７番   宮沢地区で野菜農家をしております鈴木和昌です。今回２期

目で、農業経営部会長を仰せつかりました。まだまだ勉強が必

要ですので、３年間頑張っていきたいと思います。よろしくお

願いします。（拍手） 

８番   五番地区から推薦をいただきました田中と申します。野菜を

生産しております。年を取っておりますけれども、何も分かり

ません。皆様方と共に学んでいきたいと思いますので、３年間

よろしくお願いいたします。（拍手） 

９番   南砂川から来ました髙杉です。３年間よろしくお願いいたし

ます。野菜を作っております。よろしくお願いします。（拍手） 

１０番 中里地区の岡部と申します。リサイクルセンターのすぐ近く

なんですけれども、大分緑が、一番立川の中で豊かな場所だと

思います。露地野菜をやっております。 

    ふだん余り勉強していないので、こんなにいっぱい資料をも

らっちゃって、何かすごい憂鬱になりますが、何とか３年間頑

張りたいと思います。よろしくお願いします。（拍手） 

１１番 砂川二番地区の鳴島と申します。野菜をやっております。 
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    実際に、二番という地域から今回選出されたんですけれども、

私も勉強というつもりで今回受けさせていただきました。皆さ

んに余り迷惑をかけないように一生懸命やりたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。（拍手） 

１２番 一番西から選出されました嶋田貞芳と申します。野菜を生産

しております。何も分からないですけれども、３年間、自分な

りに頑張って務めたいと思いますので、よろしくお願いします。

（拍手） 

１３番 砂川六番地区から選出されました清水と申します。野菜を生

産しております。ウドも少しやっておりますので、３年間よろ

しくお願いいたします。（拍手） 

１４番 三番地区の内野です。野菜生産と、あと、趣味で一応、養蜂

をやっております。３年間よろしくお願いします。（拍手） 

１５番 南部地区から来ました井上です。作っているのはブドウです

が、今日も金子さんとか、何人かお顔を存じ上げている方がい

らっしゃるんですが、実は農業のほうは全く、ほぼ、ブドウを

作っている以外はほとんど分かりません。ほかの方の農地がど

こにあるのかも実はよく分かっていないという。皆さんの御指

導をぜひともよろしくお願いいたします。（拍手） 

１６番 四番地区の清水です。私も、野菜を作っているというまでは

言えないんですけれども、下手な野菜で、ファーマーズセンタ

ーに出してもＢ級品とかばかりです。何も分かりませんが、３

年間よろしくお願いいたします。（拍手） 

１７番 七番地区の中丸です。いつも皆さんには御迷惑をかけている

ほうだったんですが、今度はこっちの立場に入らせていただき

ました。いろいろ分からないことだらけですので、勉強したい

と思います。よろしくお願いいたします。（拍手） 

１番   横幕です。私は栄町に住んでおりまして、農地を持たない農

業委員として、ここに参加しております。立川の農業のすばら

しさを市民に伝えるのが役割かなというふうに思っております。

農業と市民とをつなぐ役割で頑張りたいと思います。よろしく

お願いします。（拍手） 
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局長   委員の皆様方に私どもの職員を紹介させていただきます。 

    改めまして、産業文化スポーツ部長をしております、農業委

員会事務局長兼務の矢ノ口と申します。時に行政からの様々な

お願い事項をお願いする場合もございますけれども、皆様の伴

走者として、また、代弁者として３年間しっかり事務を執り行

っていきたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

次長   改めまして、皆さんこんにちは。農業委員会事務局の次長、

また、産業観光課の課長をしております奥野と申します。 

    着任してまだ１年少々ですので、まだまだ農業を勉強させて

いただくことが多いなと日々感じている次第です。皆さんと一

緒に立川農業をしっかり振興していければと考えてございます。

よろしくお願いいたします。 

農地係長 農業委員会事務局兼務農地係長の原島でございます。私は、

この４月からこちらのほうに就任しまして、まだ業務の内容等

も分かっておりませんので、皆様にこれからいろいろと御指導

いただきながら進めてまいりたいと思います。ぜひよろしくお

願いいたします。 

主任   農業委員会事務局主任、横井と申します。事務局として６年

目になります。よろしくお願いいたします。 

農業振興係長 農業振興係長の小室と申します。この４月から係長に

なりましたので、まだ農業のことを詳しく分かりませんけれど

も、皆さんと一緒に立川市の農業を進めていきたいと考えてお

りますので、よろしくお願いいたします。 

主任   皆さん、こんにちは。産業観光課の大沢と申します。今年で

農業部門を担当させていただいて５年目になりますが、まだま

だ勉強不足のところがございますので、皆さんと一緒に立川農

業を盛り上げていければいいなと考えております。よろしくお

願いいたします。 

主任   産業観光課農業振興係の牧野と申します。私も４月からこち

らに異動してきまして、まだ何も分からないことだらけですが、

頑張っていきたいと思っております。よろしくお願いいたしま
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す。  

会計年度任用職員 農業委員会の会計年度任用職員、森と申します。

よろしくお願いいたします。 

議長   ありがとうございました。またよろしくお願いしたいと思い

ます。 

    これで議事は全て終了いたしました。 

    特に御意見、御質問がないようであれば、これをもって本総

会を閉会といたします。 

    本日は長時間にわたりまして慎重審議の御協力、ありがとう

ございました。立川市農業委員会臨時総会を無事終了できるこ

とを厚く御礼申し上げます。 

    なお、休憩後、全員協議会を引き続き開催したいと思います

ので、どうぞよろしくお願いしたいと思います。 

午後２時５１分 閉会  
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